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 :04التمريـــــن  
 المعطيات :

 kg24 =5,98.10TMكتلة الأرض : 

 m8 TL= 3,8.10قمر :    -/ المسافة أرض  km 6 TS=150.10شمس :    -المسافة أرض

1كتلة القمر:

83
= LMTM 

 kg30 = 1,97.10SMكتلة الشمس : 
  s1-.kg2m 11-G= 6,67.10.-2ثابت الجذب العام :

 في ظاهرة الكسوف تكون مراكز الشمس، القمر، الأرض على استقامة واحدة :
 ؟  S/LFبعد اعطاء العبارة الحرفية، أحسب القوة   -1

 ؟ T/LFبعد اعطاء العبارة الحرفية، أحسب القوة   -2

𝐹1إذا كانت  2Fمهملة أمام قوة    1Fنفرض قوة   -3

𝐹2
 ؟   T/LFأمام   S/LF، هل في حالة التمرين يمكن اهمال    10>-2

 

 :05التمرين 

أو حول أحد الأجرام الكونية  الشمس حوليتخذ مداراً  كوكب صغير هو عبارة عن  ، كوكب سياّر أو كويكبال

 وتطلق هذه التسمية  ، المجموعة الشمسية ككواكب

 .غالباً على تلك الموجودة في حدود المجموعة الشمسية الداخلية

 رموز تميزها عن غيرها  إعطاؤها الكويكبات المكتشفة قد تم  

 » JO25-2014 « الكويكب فمثلا من الكويكبات ,

 مر بجوار الأرض kg  810xm=6وكتلته   m 650قطره  

 .  30km/sبسرعة  km 610x1,8على بعد   15h24minعلى الساعة   2017أفريل  19يوم  

 ؟    km/hهي سرعة الكويكب بـ ما  -1

. أحسبي شدة قوة الجذب بين km 6370وأن نصف قطر الأرض   kg  2410x=5,97TMعلما أن كتلة الأرض  -2

 الأرض والكويكب.

و   ، المسافة مابين سطحي الأرضkm 1738  قمروأن نصف قطر ال kg 2 210x=7,35LMعلما أن كتلة القمر  -3

 أحسبي شدة قوة الجذب بين الأرض والقمر. km 384400القمر 

 للكويكب نفرضه موضوع فوق سطح القمر. gأحسبي شدة الجاذبية  -4

 ... m 800نصف قطره  « 199AN-10 » 2027ملاحظة : نرتقب مرور كويكب آخر في أوت 
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https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%83%D9%88%D9%83%D8%A8_%D8%B5%D8%BA%D9%8A%D8%B1
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D8%B4%D9%85%D8%B3
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AC%D9%85%D9%88%D8%B9%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%B4%D9%85%D8%B3%D9%8A%D8%A9
https://fr.wikipedia.org/wiki/Ast%C3%A9ro%C3%AFde
https://fr.wikipedia.org/wiki/Ast%C3%A9ro%C3%AFde

